Le Mot de la Présidente

J’ai le plaisir de vous informer que les cours de Judo reprendront au Dojo Anny Courpied selon les groupes d’âge le Mercredi 01 Septembre 2021 (Selon horaires ci-joints).
 Depuis le 23 Août 2021, les activités redémarrent dans le Dojo avec

- des stages sportifs en journée les Lundi 23, Mercredi 25 et Vendredi 27 Août pour les Poussins, Benjamins, Minimes, Cadets, les Mardi 24, Jeudi 26 Août pour les Eveils Judo et les pré-poussins et les Lundi 30 et Mardi 31 ouverts à tous les groupes – Possibilité de s’inscrire encore en téléphonant au professeur !
Pour le bien et la santé de tous, nous allons travailler en respectant les principes sanitaires qui nous seront imposés (ministère, fédération et mairie) ou que nous jugerons nécessaires d’adopter. 
Points importants :
A ce jour, le Pass sanitaire devient obligatoire 

· à compter du 1er Septembre pour les pratiquants majeurs  (18 ans et plus)  Ceci concerne la pratique du Taiso, Taiso Sante, Self défense, judo compétiteurs et non compétiteurs.
· à compter du 1er Octobre pour les pratiquants âgés de 12 ans à 17 ans sur tous les groupes. 
Il sera impossible de monter sur le tatami donc de faire une séance dans le Dojo sans apporter la preuve de posséder un Pass sanitaire. Nous vous demanderons une attestation papier de ce Pass qui sera incluse dans votre dossier d’inscription.  
Au niveau du certificat médical : 

· Pas besoin de certificat pour les mineurs.
· Pour les personnes âgées de 18 ans et plus, votre certificat médical est valable 3 ans si vous répondez par la négative à toutes les rubriques du questionnaire de santé QS-SPORT Cerf N°15699*01 pour les licenciés qui l’ont déjà fourni l’an passé. Pour toute nouvelle inscription, la délivrance du certificat médical est obligatoire. 
N’oubliez pas d’apposer votre signature sur la feuille d’inscription que vous remplirez au club. Cette fiche d’inscription permet de collecter tous les renseignements dont nous avons besoin et vous demande de valider l’acceptation de prise de licence par votre club auprès de la FF JUDO. Afin que nous puissions vous transmettre des informations rapides, merci de nous renseigner autant que possible votre adresse mail sur la fiche d’inscription, (attention à la lisibilité de celle-ci).  Cette adresse mail est indispensable car c’est le seul moyen rapide pour joindre collectivement les familles.
Nous vous joignons à cet envoi les 3 fiches d’inscriptions possibles, (normal, SNCF, étudiant) afin que vous puissiez prendre le temps de les remplir chez vous. 

· Le jour de l’inscription, si votre enfant est mineur, il est impératif que la personne civilement responsable signe ce document et coche la case prévue pour déclencher la prise de licence. 

· Nous insistons sur le fait que tout au cours de la saison, il faut accompagner son enfant jusqu’à la porte du Dojo (obligatoire chez moins de 10 ans) et venir récupérer le jeune dans le hall au lieu de l’attendre sur le parking.
Merci aussi de respecter les règles de vie du club figurant au bas de la feuille horaires 2021-2022.  

Rappel important : l’inscription avec le règlement doivent être fait au plus tard avant la 3ème séance de la saison

Point financier :
Licences : plusieurs tarifs cette saison : 

· Tarif normal : 42 € pour toute nouvelle prise de licence, 

· Tarif renouvellement : 32 € pour les licenciés 2019/2020 et 2020/2021 qui continuent en 2021/2022. (les licences  prises dans le PLAN DE RELANCE - avril 2021 à juin 2021 ne comptent pas). Cette opération promotionnelle est active sur septembre et octobre 2021. Dès le 1er novembre, les licences repasseront à 42€
· Tarif jeunes : 22 € pour les enfants nés en 2017-2018-2019

A noter qu’il faut déduire 3 € pour les adhérents SNCF sur ce prix de licence. La licence étudiante, elle reste à 25 €. 

Cotisations cours de judo : 
Les tarifs des cotisations Judo restent bloqués sur la saison 2021-2022

En raison de l’incertitude de la pratique sur la saison sportive au vu de la crise sanitaire toujours présente, vous aurez obligation de régler les cotisations pour les cours de judo avec 3 chèques. Ces chèques seront déposés sur le compte en début de chaque trimestre. Pour les familles désirant régler en espèces, nous appliquerons le tarif au trimestre. 
Nous acceptons comme paiement les Chèques Vacances ou les Coupons Sports. 
Pour les familles touchant l’allocation de rentrée scolaire, il existe d’autres aides :
- La Pass’Sport, allocation de rentrée sportive versée par l’État pour la prise d'une licence d'un jeune de 6 à 18 ans auprès d'un club sportif pour la saison 2021-2022. Si vous êtes concernés par cette aide, vous recevrez un courrier que vous devrez transmettre au club pour bénéficier des 50 € de réduction. Attention, on ne peut utiliser ce Pass’Sport que pour 1 seule inscription même si votre enfant pratique plusieurs sports !
-  Les aides possibles versées par le centre social ou la CAF.
N’’hésitez pas à vous renseigner sur ces aides financières ! 
Dynamisme du club :

Pensez à visiter notre site internet https://asavjudo.ffjudo.com en lieu et place de l’ancien site www.asavjudo.com ou notre page Facebook pour trouver les informations utiles. 

Dans un premier temps, l’ancien site restera opérationnel.  
Trois places restent vacantes au sein du Comité Directeur. Si vous désirez vous impliquer dans la vie de votre club, prenez des renseignements et rejoignez l’équipe de dirigeants de l’ASAV JUDO.

D’autre part, n’hésitez pas à nous laisser vos idées ou suggestions. 
A noter notre date d’Assemblée Générale : le Samedi 02 Octobre 2021. Les documents vous seront envoyés par mail et n’hésitez pas à les demander au cas où vous ne les auriez pas reçus. 
Je vous souhaite une bonne reprise et vous adresse tous nos remerciements pour votre attachement à notre club.
Annie CHAMPONNIER, 

La Présidente.

